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Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 
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Для работы вам понадобится:

• Пряжа: Lana Gatto Merinocot (50г/ 125м, хлопок/меринос); Laines Du 
Nord Spring Wool (50г/ 140м, хлопок/меринос) или другая пряжа, 
схожая по метражу и плотности вязания.
• Спицы номер 3,5 мм
• Маркеры для вязания
• Ножницы
• Сантиметровая лента 
• Крючок 2,5-3 мм

Приблизительный расход пряжи: 

Размер 49-54 ~ 50-75 гр пряжи 
Размер 55-60 ~ 60-80 гр пряжи 

Плотность вязания: 
Образец вяжем резинкой 2х2. Плотность вязания - 23 п. = 10 см 
спицами 3,5 мм после ВТО и полного высыхания в спокойном 
состоянии.
 
Для вязания образца наберите ~30 петель и провяжите ~35 рядов 
резинкой 2х2. Проведите ВТО, дождитесь полного высыхания 
образца, потяните в стороны несколько раз и только потом снимайте 
петельную пробу в центральной части образца (не кромочные, не 
начало и конец вязания), разложив его на ровной поверхности. 
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QR-код. Наведите на него камеру мобильного телефона 
и откроется ссылка на видео, соответствующее разделу 
МК.

Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 
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Начало работы. 

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

На спицы 3,5 мм набираем необходимое 
количество петель классическим способом + 1 
петлю для соединения в круг: 

Размер 49-54 - 96 петель + 1 петлю;
Размер 55-60 - 104 петли + 1 петлю.

Набрав петли, разворачиваем спицы и первую набранную петлю 
переснимаем на левую спицу, накидываем на нее последнюю 
набранную петлю - мы соединили вязание в круг. 
Петлю соединения переснимаем на правую спицу, ставим маркер 
начала ряда и начинаем вязать резинку 2х2: 

1 ряд и все последующие ряды: вяжем резинку 2х2 (2 лиц.п., 2 
изн.п.).
Провязываем шапку на необходимую длину (до начала формирования 
ушек).

Размер Длина отворота (см)  Длина шапки от начала вязания до 
ушек ( с учетом отворота) (см)

49-54 6-7 17-19

55-60 7-8 20-22
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Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 

https://rutube.ru/video/private/ad952f8a34e36e771e7c640ef3277f08/?p=FTnSx7g-NDkyp5qgCzabjg
https://youtu.be/UHGU1PYve70
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Ушки. Размер  49-54. 

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

Начинаем вязание с точки начала ряда:

1 ряд: 24 петли провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 2 изн.п. (нижняя точка ушка), 46 петель 
провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными), 2 изн.п. (нижняя точка ушка), 22 петли провязываем по 
рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными);
2 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
3 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);

4 ряд: 20 петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 10 изн.п., 38 петель провязываем по 
рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными), 10 изн.п., 18 
петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными);
5 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
6 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);

7 ряд: 16 петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 18 изн.п., 30 петель провязываем по 
рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными), 18 изн.п., 14 
петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными);
8 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
9 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
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Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 

https://rutube.ru/video/private/efb013d882b140432f983bfb2b90d88e/?p=XtPzWow0NNehn3oCErcrjg
https://youtu.be/XVbSzSUofXs
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10 ряд: 12 петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 26 изн.п., 22 петли провязываем по 
рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными), 26 изн.п., 10 
петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными);
11 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
12 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);

13 ряд: 8 петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 34 изн.п., 14 петель провязываем по 
рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными), 34 изн.п., 6 
петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными);
14 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
15 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);

Если Вы хотите немного удлинить макушку (увеличить ушки), 
провяжите еще 3 ряда по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными).

Нить можно отрезать.
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Ушки. Размер 55-60. 

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)
 
Начинаем вязание с точки начала ряда:

1 ряд: 24 петли провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 2 изн.п. (нижняя точка ушка), 50 петель 
провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными), 2 изн.п. (нижняя точка ушка), 26 петель провязываем 
по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными);
2 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
3 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);

4 ряд: 20 петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 10 изн.п., 42 петли провязываем по 
рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными), 10 изн.п., 22 
петли провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными);
5 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
6 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);

7 ряд: 16 петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 18 изн.п., 34 петли провязываем по 
рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными), 18 изн.п., 18 
петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными);
8 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
9 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
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https://rutube.ru/video/private/efb013d882b140432f983bfb2b90d88e/?p=XtPzWow0NNehn3oCErcrjg
https://youtu.be/XVbSzSUofXs
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10 ряд: 12 петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 26 изн.п., 26 петель провязываем по 
рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными), 26 изн.п., 14 
петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными);
11 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
12 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);

13 ряд: 8 петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 34 изн.п., 18 петель провязываем по 
рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными), 34 изн.п., 10 
петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными);
14 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
15 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);

16 ряд: 4 петли провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными), 42 изн.п., 10 петель провязываем по 
рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-изнаночными), 42 изн.п., 6 
петель провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными);
17 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными);
18 ряд: Все петли ряда провязываем по рисунку (лицевые-лицевыми, 
изнаночные-изнаночными).

Если Вы хотите немного удлинить макушку (увеличить ушки), 
провяжите еще 3 ряда по рисунку (лицевые-лицевыми, изнаночные-
изнаночными).

Нить можно отрезать.
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Закрытие петель и обвязка ушек.

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

Переснимаем первые 25 петель ряда 
непровязанными на правую спицу. Точка начала 
ряда сместилась. 
Первая и последняя петли ряда должны быть ровно над нижней точкой 
ушка. 
Можно использовать дополнительные спицы и переснять переднюю 
часть шапки на них. 
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https://rutube.ru/video/private/cd0b60a8ca9cfa7973bf863c82b0b898/?p=oJ41u3aaLxOTpzd5_W5y-g
https://youtu.be/tF8LBejU154
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Складываем шапку пополам (задняя часть шапки должна быть сзади), 
берем в работу крючок и начинаем обвязку ушка с нижней точки 
ушка (2 лицевые петли): 

Протягиваем крючок через 2 петли, вытягиваем петельку. 
Далее вводим крючок в 2 изнаночные петли, находящиеся над 
предыдущими петлями, вытягиваем петельку и протягиваем ее через 
предыдущую петлю. 
Далее вводим крючок в следующие 2 изнаночные петли, находящиеся 
над предыдущими петлями, вытягиваем петельку и протягиваем ее 
через предыдущую петлю. 
И так далее выполняем обвязку по краю ушка. 
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Косичка из петель должна быть в меру подтянутой, натяжение нити 
равномерным, петли одного размера.  

Обвязав ушко переходим к закрытию петель. 

Вводим крючок в первую петлю первой спицы и первую петлю второй 
спицы, вытягиваем петельку и протягиваем ее через предыдущую 
петлю. 
Далее вводим крючок в следующие 2 петли, вытягиваем петельку и 
протягиваем ее через предыдущую петлю. 
И так далее выполняем закрытие. 
Косичка из петель должна быть в меру подтянутой, натяжение нити 
равномерным, петли одного размера. 
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Обратите внимание! Центральные петли (2 лиц, 2 изн, 2 лиц.) должны 
совпасть.

Закрыв петли, переходим к обвязке второго ушка. 

Находим нужный ряд петель, ориентируясь на нижнюю точку ушка. 

Вводим крючок в 2 изнаночные петли, вытягиваем петельку и 
протягиваем ее через предыдущую петлю. 
Далее вводим крючок в следующие 2 изнаночные петли, находящиеся 
под предыдущими петлями, вытягиваем петельку и протягиваем ее 
через предыдущую петлю. 
И так далее выполняем обвязку по краю ушка. 
Косичка из петель должна быть в меру подтянутой, натяжение нити 
равномерным, петли одного размера.

Отрезаем нить и прячем кончики с изнаночной стороны. 

ВТО Влажно - тепловая обработка. 

Стирать руками в прохладной воде. Не выкручивать при отжиме 
(лучше промокнуть полотенцем)
Сушить в горизонтальном положении, придав правильную форму.
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Данное описание является интеллектуальной собственностью 
@suturina_knit. 
Копирование текста, его частей и фотографий категорически 
запрещено. Предназначено только для личного использования. 
Незаконное распространение материалов влечет за собой 
административную, а в некоторых случаях, и уголовную 
ответственность. 

С Уважением, Сутурина Анна! 
annasuturina.ru 

Резервные ссылки на YouTube: 
(если кликабельные ссылки не работают, скопируйте ссылку ниже и 
вставьте ее в поисковую строку браузера) 

Набираем петли https://youtu.be/UHGU1PYve70
Формируем ушки https://youtu.be/XVbSzSUofXs
Закрытие петель и обвязка ушек https://youtu.be/tF8LBejU154

Резервные ссылки на Rutube: 
(если кликабельные ссылки не работают, скопируйте ссылку ниже и 
вставьте ее в поисковую строку браузера) 

Набираем петли https://rutube.ru/video/private/
ad952f8a34e36e771e7c640ef3277f08/?p=FTnSx7g-NDkyp5qgCzabjg

Формируем ушки https://rutube.ru/video/private/
efb013d882b140432f983bfb2b90d88e/?p=XtPzWow0NNehn3oCErcrjg

Закрытие петель и обвязка ушек https://rutube.ru/video/private/
cd0b60a8ca9cfa7973bf863c82b0b898/?p=oJ41u3aaLxOTpzd5_W5y-g
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